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Narrativa

No dia vinte e cinco de novembro do ano dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas, no Plenário desta Casa de
Leis, situado na Rua João Pessoa, 130, centro, realizou-se a presente Sessão Solene para entrega de Moções
de Congratulação, conforme Roteiro previamente estabelecido. A Mesa Diretora foi composta pelo Presidente,
vereador Luiz Eduardo; o Vice-Presidente, vereador Jefferson Aislan; o Primeiro Secretário, vereador Marcinho
Souza; e a Segunda Secretária, vereadora Lucia da AAVC. A composição total contou ainda com a presença dos
vereadores(as): Lourdes da Silva, Ademir Peteca, Adriana Nabhan, Johnny Guerra Gai, Batista Pescador,
Maurício Helpis, Simone Gomes e William Meira. Ato contínuo, o Presidente declarou aberta a Sessão Solene
em nome de Deus e pela grandeza da Pátria, e convidou a todos a entoarem o Hino do Estado de Mato Grosso
do Sul. Em seguida, deu-se início ao Ato de Entrega das Moções de Congratulação, onde foram contempladas
as seguintes personalidades e instituições, conforme a proposição dos respectivos vereadores, concedendo a
Palavra Livre aos vereadores proponentes e agraciados pelo tempo regimental: 1) Vereadora Lourdes da Silva:
Sr. Leôncio Campozano e Sra. Josefa Jerônimo da Silva; 2) Vereadores Ademir Peteca e Marcinho Souza: Sr.
Wagner Fagundes de Freitas; 3) Vereador Luiz Eduardo: Sra. Valéria Pereira da Silva e Escola Estadual Pedro
Mendes Fontoura, alusiva aos seus 50 anos (representada pelo Diretor Vagner Teixeira da Silva e Diretora
Adjunta Cibele Monteiro da Costa); 4) Vereadora Adriana Nabhan: Subtenente Cícero José de Lima e a Equipe
da Força Tática do 5º Batalhão de Polícia Militar de Coxim (representada pelo Tenente Manoel Moreira de
Oliveira, 3º Sargento PM Ivan Ferreira dos Santos, Cabo PM Bruno Leite Nunes, Cabo PM Tiago da Silva e
Soldado PM Camila de Souza Gonçalves); 5) Moção Coletiva: Sr. Paulo Barbosa dos Santos, conhecido
popularmente como “Paulo Bala”; 6) Vereador Marcinho Souza: Sr. Hugo Humberto dos Santos Pôrto; 7)
Vereador Jefferson Aislan: Sra. Karine de Souza Cruvinel e a Equipe Central de Regulação CORE (representada
pela responsável Alessandra Ribeiro e equipe: Luana Santos, Lidiane Ribeiro, Aureluce Gomes, Valci Henrique,
Roberta Dal Mas Lang, Joseilda Mariano, Marlene Paula, Dominga Andrade e Ana Clésia Lima); 8) Vereador
Batista Pescador: Equipe do Cras Nova Coxim (representada por Adriana Pereira Bucker, Gisele Gonçalves
Gutierrez, Elizandra Cunha Parreira, Geandro Almeida Bispo, Valéria Maria da Silva, Silvaldo Bucato, Rodineia
Sebastiana da Cruz Soares, Josiane Santos e Adilson Carvalho Carneiro); 9) Vereadora Lucia da AAVC: Sr.
Antônio Carlos de Oliveira; 10) Vereador Maurício Helpis: Sr. Caio Monteiro Veloso e o Grupo do Projeto
Científico "Entre Páginas e Saberes, despertando o Prazer da Leitura" (representado pelo Profº Marcos Vinicius);
11) Vereadora Simone Gomes: Empresa Daniel Lima Buffet de Festas e Eventos e os Alunos do 9º A da Escola
Estadual Semíramis Carlota Benevides da Rocha pelo projeto "Educastilive" (representado pela Profª Laura
Cristina Leones); 12) Vereador William Meira: Sra. Claudete Alves Rodrigues e a Gerência do Hospital Cassems
Coxim (representada por Edson Renes Alves da Silva e Luciano Ferreira Alves); 13) Moção Coletiva: Instrutores
do Projeto de Alfabetização da Terceira Idade do programa "Despertando do SENAR/MS" (Jucilene Tobias
Roque, Mayara Rodrigues Malaquias e Nildo Campos). Concluída a entrega das Moções de Congratulação, o
Presidente da Mesa Diretora agradeceu a presença de todos os vereadores e munícipes que prestigiaram a
cerimônia.

PÁGINA 1 DE 2

DOC: 



 

Justificativa

Não havendo mais nenhum assunto a ser tratado, o Presidente agradeceu a presença de todos, convidou para a
próxima Sessão Ordinária, prevista para o dia 01 de dezembro, e declarou encerrada a presente Sessão Solene.
Eu, Vereador Marcinho Souza, 1° Secretário, apresento a presente Ata para leitura, discussão e aprovação na
forma regimental. 
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